
 

                                                                      

                       NOVOSTI 

        15.-19.10.2013. – Hotel Istra, Crveni otok Rovinj          10. listopada 2013. 

 

Poziv na 18. HrOUG konferenciju – Ćiro - Gost na otvaranju 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, dosadašnji i budući 
sudionici HrOUG konferencije, partneri i pokrovitelji pozivamo vas da 

15.-19.10.2013. sudjelujete na 18. HrOUG konferenciji u 
Rovinju, Crveni Otok, Hotel Istra 

I ove godine se poklapaju dva događaja na dan otvaranja konferencije. Opet je to utakmica 
Hrvatske nogometne reprezentacije, prije sa Wales-om, a ove godine sa Škotskom. Želeći 
omogućiti sudionicima da „sudjeluju“ u oba događaja, a ujedno i stručnom programu dodati 
vrijednost, dogovorili smo sa “trenerom svih trenera“ Miroslavom Blaževićem – popularnim 
Ćirom da bude naš gost na otvaranju konferencije.  

 

 

 

 

 
Miroslav Ćiro Blažević 

Svojevremeno izabran od svojih kolega nogometnih menadžera kao najbolji među njima. 
Ćiri se ne može poreći nogometno znanje i zanimljiv odnos prema medijima. No pored toga 
njegove motivacijske vještine su često doprinijele uspjesima, kada je to inače bilo upitno. 

Popularni Ćiro će nam ispričati priču o snazi timske motivacije i sa nama podijeliti svoj 
jedinstveni pristup. Ta je tema vrlo bliska IT okruženju. Uz način prezentiranja kojim Ćiro 
plijeni pažnju sudioika ne ga propustite priliku čuti. 

O Middleware-u smo već izvijestili, ali novina je sudjelovanje Milomira Vojvodića, Senior 
Business Development Manager for Data Integration, Oracle Češka Republika na temu 
Izgradnje kompetencijskog centra Integracije podataka majstorske kategorije. Uz 
njega će biti i Andreja Kraljik, zadužena za Data Integration tržište u Hrvatskoj. 

Nažalost zbog izostanka suglasnosti iz Oracle Korporacije za objavljivanje teme SOA Suite 

12c i novosti u BPM Suite 12c. Umjesto najavljene teme predavač Matjaž Branko Jurič, 
Oracle ACE Direktor i Java Champion iz Cloud Computing & SOA Competence Centra, 
Sveučilišta Ljubljana,  prezentirati će temu  BPM / SOA Governance – A Practical 
Approach.  

Za prijavu za konferenciju koristite Prijavnicu, gdje možete odabrati i zatražiti smještaj u 
kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Skrećemo pažnju na 
činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. 
Iskoristite priliku i učlanite se. 

 
Prijavite se za sudjelovanje na 18. HrOUG konferenciji 

 

 
 

 


